



భువనగిరిలో ఓటు వేసేందుకు బారులుబీరిన పట్టణద్రులు

# నమస్తే తెలంగాణ

## యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, మంగళవారం 28 మే 2024 YADADRI BHUVANAGIRI



భువనగిరిలో పోలింగ్ సరళిని తెలుసుకుంటున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, చిత్రంలో జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భీక్షమయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు

# ఓటెత్తిన పట్టణద్రులు



భూదాన్ పోషకపదార్థాల క్యూలో నిల్చున్న ఓటర్లు

- సాయంత్రం 4 గంటలకు వరకు 68.65 శాతం పోలింగ్
- తొలి రెండు గంటల్లో మందకొడిగా పోలింగ్
- 10 గంటల నుంచి వెల్లువలా తరలివచ్చిన ఓటర్లు
- చాలా చోట్ల సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగిన పోలింగ్
- తుది పోలింగ్ శాతం నేడు వెల్లడి
- పెరిగిన పోలింగ్ తో భాజపా పోలింగ్ అభ్యర్థులు
- అన్ని చోట్ల నుంచి 'నల్లగొండ'కే బ్యాలెట్ బాక్సులు
- దుప్పలపల్లి స్టేట్ వేరీ హాసింగ్ గోదాండ్లో స్టాంకెట్ రూమ్స్ లో భద్రత
- ఈ నెల 5న నల్లగొండలోనే కౌంటింగ్



ప్రశాంతంగా నల్లగొండ-ఖమ్మం-వరంగల్ గ్యాడ్యూయేట్ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక

ఓట్లనే సమాధులు చేసేవారు కాని... ఉప ఎన్నిక కావడంతో పట్టణద్రులు ఓటింగ్ అనే పాత పుస్తాకా లోదా అన్న సందేశాన్ని తెలియజేసే బాధ్యత తరలివచ్చింది. సాధారణ ఎన్నికలను తలపెట్టిన పట్టణద్రులు ఓటింగ్లో పాల్గొన్నారు. సామాజిక అంశాలను పక్కన వదిలి ఉప ఎన్నిక కల్లోల బాధితుల పోలింగ్ నమోదైంది. ఉప ఎన్నిక అంశాలను పక్కన వదిలి ఉప ఎన్నిక కల్లోల బాధితుల పోలింగ్ నమోదైంది. ఉప ఎన్నిక అంశాలను పక్కన వదిలి ఉప ఎన్నిక కల్లోల బాధితుల పోలింగ్ నమోదైంది. ఉప ఎన్నిక అంశాలను పక్కన వదిలి ఉప ఎన్నిక కల్లోల బాధితుల పోలింగ్ నమోదైంది.

గంటల వరకు పోలింగ్ కేంద్రానికి చేరుకున్న ఓటర్లు సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు ఓటింగ్ లైన్లో నిల్చుని ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం విశేషం. వీరందరికీ లోకేష్ ఇచ్చి పోలింగ్ ను చివరి ఓటర్ వరకు కొనసాగించారు.

### తొలి రెండు గంటల్లో 11.34 శాతం పోలింగ్

సోమవారం జరిగిన పోలింగ్లో తొలి రెండు గంటల్లో పోలింగ్ శాతం కొంత తక్కువగా నమోదైంది. తర్వాత ఉప ఎన్నిక చివరి రెండు గంటల్లోనే భారీగా ఓటర్లు తరలిరావడంతో సందడి కనిపించింది. ఉదయం 8 గంటలకు పోలింగ్ మొదలు కాగా 10 గంటల వరకు నియోజకవర్గాలకు 11.34 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఉమ్మడి జిల్లా వారీగా పరిశీలిస్తే నల్లగొండలో 9.95 శాతం, సూర్యాపేట 11.32 శాతం, యాదాద్రి జిల్లాలో 11.26 శాతం నమోదైంది. ఈ పోలింగ్ విధానాన్ని చూస్తే అంతగా పోలింగ్ నమోదు

అవుతుందా? లేదా? అన్న సందేహాలు వ్యక్తమయ్యాయి. ఆ తర్వాత ఓటర్లు పోలింగ్ బూతులకు క్యూ కట్టారు. తర్వాత మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరిశీలిస్తే నియోజకవర్గాలకు 29.30 శాతం నమోదైంది. నల్లగొండ జిల్లాలో 28.94 శాతం, సూర్యాపేట 31.27 శాతం, యాదాద్రి జిల్లాలో 27.71 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. తొలి రెండు గంటల్లోనే 30 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. తొలి రెండు గంటల్లోనే 30 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. తొలి రెండు గంటల్లోనే 30 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. తొలి రెండు గంటల్లోనే 30 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది.

### చివరి రెండు గంటల్లో భారీగా పోలింగ్

మధ్యాహ్నం రెండు గంటల తర్వాత ఓటర్ల రాక ఒక్కసారిగా పెరిగింది. ఓ వైపు ఎండ ప్రభావం, ఉక్త పోక తీవ్రంగా ఉన్న ఓటర్లు లెక్కచేయకుండా ఓటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. పట్టణద్రుల పాటగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ ఇదే రకమైన పరిస్థితి కనిపించింది. రెండు గంటల నుంచి ఓటింగ్ కోసం వచ్చిన ఓటర్లు కనిపించడం గంటలకు పైగా వేదిక ఓటు వేసి వెళ్లారు. ఆ తర్వాత వచ్చిన వారు చాలా సమయం క్యూలైన్లో వేచి ఉండి ఓటింగ్ ఓటింగ్ పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నియోజకవర్గాలకు 68.65 శాతం పోలింగ్ నమోదు కాగా నల్లగొండ జిల్లాలో 68.75 శాతం, సూర్యాపేటలో 73.15 శాతం, యాదాద్రిలో 78.59 శాతం అయ్యాయి. ఆ తర్వాత కూడా భారీ సంఖ్యలో ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో బారులు తీరి ఉన్నారు. మొత్తంగా చివరి రెండు గంటల్లోనే ఎక్కువ పోలింగ్ జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. కాగా 2021 మార్చిలో జరిగిన పట్టణద్రుల ఎన్నికల్లో 76.41 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఇక 2015లో ఉమ్మడి జిల్లాగా ఉన్న నల్లగొండలో మొత్తం 58.97 శాతం ఓట్లు పోలింగ్ అయ్యాయి.

### దుప్పలపల్లిలోని స్టాంకెట్ రూమ్స్ కు బ్యాలెట్ బాక్సులు

నల్లగొండ పట్టణ సమీపంలోని అనిశెట్టి దుప్పలపల్లి పరిధి స్టేట్ వేరీ హాసింగ్ గోదాండ్ లోనే కౌంటింగ్ కు ఏర్పాటు చేశారు. వచ్చే నెల 5వ తేదీన ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ మొదలు కానుంది. నియోజకవర్గాల పరిధిలోని 12 జిల్లాల నుంచి పోలింగ్ అనంతరం బ్యాలెట్ బాక్సులన్నీ నల్లగొండకే తరలిస్తున్నారు. వేరీ హాసింగ్ గోదాండ్ ముందే ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా స్టాంకెట్ రూమ్స్ ఏర్పాటు చేశారు. బ్యాలెట్ బాక్సులన్నింటినీ ఇందులోనే భద్రపరుస్తున్నారు. ఇందుకోసం ముందే గుర్తించిన రూట్లోనే ప్రత్యేక పోలింగ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బాక్సులను బస్సులో తరలిస్తున్నారు. నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి, జనగాం, వరంగల్ లోని రిజర్వ్, అర్బన్, ఖమ్మం జిల్లాల బాక్సులు అర్బన్ వరకు ఇక్కడికి చేరుకున్నాయి. ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఇయ్యకల్మిషపాలపల్లి జిల్లాల నుంచి మార్చి అర్బన్ లోని తర్వాత రావచ్చున అధికారాల అందగా వేస్తున్నారు. ఇక్కడికి వస్తున్న బ్యాలెట్ బాక్సులన్నీ స్టాంకెట్ రూమ్స్ లో భద్రపరిచే విధానాన్ని స్వయంగా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హరిచంద్రన్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఆ బ్యాలెట్ బాక్సుల వారి ఏజెంట్ల సమక్షంలోనే వీటికి సీల్ వేస్తున్నట్లు ఆర్.ఓ. వెల్లడించారు. స్టాంకెట్ రూమ్స్ వద్ద ప్రత్యేక బలగాంతో ఉద్బుద్ధిమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

### పూర్తి ప్రశాంతంగా ఓటింగ్

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలింగ్ పూర్తి ప్రశాంతంగానే కొనసాగింది. ఉదయం నుంచి రాత్రి పోలింగ్ ముగిసే వరకు భారీ పోలింగ్ బండ్ల బస్సులు కూడా కొనసాగింది. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచంద్రన్, తన ఆర్డీ కార్యాలయంలోని కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి నియోజకవర్గాల పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించారు. జిల్లా ఎన్నో చందనాధిపతి పోలింగ్ స్థలాల వారీగా బండ్ల బస్సులు పర్యవేక్షించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల బయట కూడా ఆయా అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం నిర్వహించినా ఎవరికీ వారీ ప్రశాంతంగా ఉన్నారు. పోలింగ్ కు వచ్చే ఓటర్లను మరోసారి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తూ కనిపించారు. ఇక నార్మల్ పోలింగ్ కాంగ్రెస్ నేతలు ఓట్లకు దబ్బాలు పంచుతున్నారని ఆరోపిస్తూ స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ గౌడ్ ఆందోళన గాగారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు అశోక్ గౌడ్ వాగ్వివాదం జరుగడంతో దాడికి యత్నించారు. దాంతో అశోక్ పోలింగ్ స్థలం నుంచి ధూర్జులు దిగారు. ఇది మినహా అన్ని చోట్లా ప్రశాంతంగా పోలింగ్ కొనసాగింది. ప్రత్యేక మొబైల్ టీమ్లు నిరంతరం ఆయా రూట్లలో బండ్ల బస్సు విధులు నిర్వహించారు. పోలింగ్ పూర్తి ప్రశాంతంగా ముగిసినట్లు ఆర్.ఓ. హరిచంద్రన్ పోలింగ్ కు వచ్చే ఓటర్లు ప్రకటించారు. ప్రశాంత పోలింగ్ కు సహకరించిన అభ్యర్థులు, ఓటర్లకు ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

### బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించబోతున్నారు

● మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి భువనగిరి అర్బన్/పరిగండ్, మే 27 : పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించబోతున్నారు, గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ సరళిని సోమవారం పరిగండ్, భువనగిరితోపాటు పలు మండలాల్లో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పైకే శేఖర్ రెడ్డి, బూడిద భీక్షమయ్యగౌడ్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, క్యాబ్ ముల్లెతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని, ఏ అభ్యర్థి ఎలాంటి వాడో పట్టణద్రులు గ్రహించి ఓటు వేశారు తెలిపారు.

### పోలింగ్ సరళిలో బీఆర్ఎస్ ట్రెండర్

- రాకెట్ రెడ్డి వైపే ఓటర్ల మొగ్గు
- ఇతర అభ్యర్థుల నుంచి 2వ ప్రాధాన్యత ఓట్లు సైతం భారీగా..
- కాంగ్రెస్ లో కనిపించని అధికార పార్టీ ఉత్సాహం
- పోలింగ్ రోజున కాంగ్రెస్ కిలక నేతల జాడే?
- విజయంపై సంపూర్ణ విశ్వాసం : మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

నల్లగొండ ప్రతినిధి, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ సరళిలో బీఆర్ఎస్ ట్రెండర్లు కనిపించింది. గ్రామీణ ప్రాంతాలతోపాటు పట్టణ ప్రాంతాల్లోనూ బీఆర్ఎస్ ప్రభావం వెల్లడైంది. పోలింగ్ ప్రారంభం నుంచి చివరి వరకు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పరిశీలిస్తే ఓటర్ల నాడిని బట్టి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎక్కువగా ఓట్లు తెలుస్తున్నాయి. ఈ ఎన్నికల విషయంలో అభ్యర్థి ఎంపిక నుంచి మొదలు ఏకీకృత చివరలో పోలింగ్ మెనేజ్మెంట్ వరకు బీఆర్ఎస్ విజయం కోసం ప్రయత్నించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటర్లను ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ ముఖ్యులు తీవ్రంగా పర్యవేక్షించారు. పోలింగ్ రోజున కూడా రాష్ట్రంలో పోలింగ్ సరళిని పర్యవేక్షించారు. పోలింగ్ రోజున కూడా రాష్ట్రంలో పోలింగ్ సరళిని పర్యవేక్షించారు. పోలింగ్ రోజున కూడా రాష్ట్రంలో పోలింగ్ సరళిని పర్యవేక్షించారు.

జిల్లా	పోలింగ్ స్థలం	ఓటర్లు	పోలింగ్ ఓట్లు	శాతం
జిల్లా	పోలింగ్ స్థలం	ఓటర్లు	పోలింగ్ ఓట్లు	శాతం
సిద్దిపేట	5	4,679	9267	69.82
జనగాం	27	23,419	16,767	71.60
హనుమకొండ	67	43,729	31,141	71.21
వరంగల్	59	43,812	31,086	70.84
మహబూబాబాద్	36	34,938	24,285	69.52
ములుగు	17	10,299	7,677	74.54
జిల్లా పరిషత్ మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి	16	12,535	8,669	69.16
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం	55	40,106	27,294	68.05
ఖమ్మం	118	83,879	54,973	65.54
యాదాద్రి భువనగిరి	37	34,080	26,785	78.59
సూర్యాపేట	71	51,497	36,367	73.15
నల్లగొండ	97	80,871	53,981	66.75
<b>మొత్తం</b>	<b>605</b>	<b>4,63,839</b>	<b>3,18,445</b>	<b>68.65</b>



బ్యాలెట్ బాక్సులను నల్లగొండ స్టాంకెట్ రూమ్స్ లో తీసుకోవడం నిబంధించి

వర్గాల వారీగా పలుమార్లు సమావేశాల్లో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే జయవీరరెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘువీరరెడ్డి ఇటువైపు రాలేదు. ఇలా కిలక నేతలు అందిముట్టనట్లుగా ఉండడంతో పార్టీ శ్రేణులు కూడా అలాగే వ్యవహరించాయన్నది నిజం. కాగా అలాగే వ్యవహరించాయన్నది నిజం. కాగా అలాగే వ్యవహరించాయన్నది నిజం. కాగా అలాగే వ్యవహరించాయన్నది నిజం.



యాదాద్రిగిరిలో ఓటు వేసిన మాజీ ప్రభుత్వ విడి గోగడి సునితామహారెడ్డి



యాదాద్రిగిరిలో ఓటు వేసిన ప్రభుత్వ విడి బీర్ల అయిలయ్య



తిరుమలగిరిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కిశోరకుమార్, కమల దంపతులు



నకిరేకల్లో ఓటు వేసిన నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే మేముల వీరేశం, పుష్ప దంపతులు



వలిగొండలో ఓటు వేసిన ఎమ్మెల్యే కంఠం అనిల్



తిరుమలగిరి(సాగర్)లో ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి



నల్లగొండలో ఎమ్మెల్యే నర్సరెడ్డి



అత్తకూరు(ఎం)లో ఓటు వేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షమయ్యగౌడ్



నల్లగొండలో కలెక్టర్ హాలచంద్రన్



సూర్యాపేటలో కలెక్టర్ కంఠంపూర్ణ



తుర్లపల్లిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవర్తన్ మృగన్ దంపతులు



నల్లగొండలో ఓటు వేసిన స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి అశోక్ కుమార్



సంస్థాన నాయకులవరల్లో ఓటు వేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కె. ప్రభాకర్